
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 20 dias do mês de Abril de 2010, às 15:00, no SALA DE REUNIÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL, do município, PIMENTA, Estado MG, foi realizada a
3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) OTAMIR JOSÉ DE ANDRADE representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ADRIANA APARECIDA NUNES - PREFEITURA MUNICIPAL DE PIMENTA
EDNILSON LEVI GARCIA - PREFEITURA MUNICIPAL DE PIMENTA
IRVANE LOPES CAMARGOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE PIMENTA
JOAQUIM BATISTA DE OLIVEIRA NETO - OLARIA NOSSA SENHORA DA APARECIDA
SYDNEY VICENTE DE OLIVEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE PIMENTA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PIMENTA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentado aos Membros a Equipe de Supervisores que atuarão no  período da Pré-Coleta, Coleta de dados até o encerramento final do Censo 2010.
Agradecimento pela colaboração na divulgação do PSS 01/2010, para recenseadores.             

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não houve nenhuma dúvida a respeito.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi entregue os Folders da Base Territorial, explicando a sua importância para o Censo 2010, as inovações Geo Tecnológicas (GIS) e comentou sobre a
Divisão Político-Administrativa - DPA.                                             

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Porque já ficou esclarecido na reunião anterior.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Por meio da mídia (rádio FM, jornal regional, carro de som, internet), líderes locais, escolas, posto de saúde, igrejas. 

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Presidente da comissão disse que o Posto de Coleta já está instalado em Imóvel próprio da Prefeitura Municipal, na Avenida JK, nº 27, Centro, cedido
gratuitamente, com mobiliário (mesas, cadeiras, Internet e telefone (favor). 

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Falta conectar internet por parte da Prefeitura.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi apresentado o PDA com os setores do município e a descrição dos setores onde os ACSs irão fazer a Pré-Coleta, que será iniciado a partir do dia
19/04/2010. 

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Presidente fez explanação sobre o Projeto "Vamos Contar", mostrando os Mapas e o Guia do Professor que o MEC irá distribuir em todas as Unidades
escolares no mês de maio de 2010. 
Solicitou aos Membros da Comissão, o Comprometimento, a cooperação na divulgação da Coleta do Censo que está previsto para iniciar em 02 de Agosto
de 2010.
Além da mídia, rádio, escolas, Posto de Saúde, etc, O Presidente da Comissão Perguntou aos membros o que seria possível fazer para expandir a
divulgação do Censo 2010?
O Secretário da Agricultura disse que seria bom fazer panfletos, folders e distribuir antecipadamente à coleta de dados, por meio dos Agentes de Saúde,
Escolas, etc, principalmente na zona rural.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ANANIAS ANTONIO SIQUEIRA - EMATER - EXTENCIONISTA AGROPECUÁRIO ENGENHEIRO AGRONOMO
CARLOS LUIZ COSTA - POLÍCIA MILITAR - 1° SARGENTO COMANDANTE DESTACAMENTO PIMENTA
DELDUQUE AFONSO DE SOUZA - SR AGRONEGÓCIOS - GERENTE ADMINISTRATIVO
FLAVIO CAMARGOS OLIVEIRA - CAMARA DE VEREADORES - VEREADOR

Participantes do IBGE: 
SIBELY CAMBRAIA DA SILVA - (ACM)
ERIKA EMILIANA MATOS DOS SANTOS - (ACS)
PRICILA ARIANE DA SILVA - (ACI DA SUBÁREA DE PIUMHI)

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


